11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 20.09.2009 16:14:39

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.09.2009 22:40:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/108491/answer/108501




OTO OYEHb ITOX0KE Ha OCTPOKOHEYHBIE KOHIOUIOMEI, KOTOPEIE BRI3BaHE BUpPycoM BITY, KOTOPHIH, B
CBOIO OUepefb, epeaeTcs MOJIOBEIM ITyTeM. BBl OMacHHI [ CBOMX IIOJIOBHIX ITAPTHEPOB U AJIS CeOSI.
Bam Hazmo B 00513aTeIbHOM TIOPSIKE ITOCETUTH YPOJIOra, IPOUTH o0cleioBaHue U jeyeHue. I1onoBoi
JKU3HbI0 BaM Henb3s KUTh HU B KOEM ciy4ae. Tak ke Takasg KapTHHa MOXKeT OBITh IIPU pake

II0JIOBOT'O 4YJI€HaA.



